

# Сотрудничество – развитие инноваций

Одним из знаковых событий этой осени для промышленного мира Удмуртской Республики стали X Юбилейные международные специализированные выставки «Нефть. Газ. Химия» и «Машиностроение. Металлургия. Металлообработка», которые прошли в Ижевске с 20 по 23 сентября. На них было представлено всё самое прогрессивное и актуальное из этих отраслей

Организаторами мероприятий выступили: Правительство Удмуртской Республики, Администрация города Ижевска, Удмуртская торгово-промышленная палата, Выставочный центр «УДМУРТИЯ».

В выставках приняли участие 143 предприятия из 18 регионов России и Республики Беларусь. Для 73 компаний участие в мероприятиях стало дебютным. Помимо российского, было презентовано оборудование 23 стран мира.

Впервые в рамках выставок была организована коллективная экспозиция Ассоциации промышленных предприятий Удмуртии, также отмечающая в этом году свое 10-летие. Услуги и продукцию собственного производства представили: ООО «Ижевский редукторный завод», ООО «Машиностроительный комплекс ЧМЗ», ЗАО «Ижевский опытно-механический завод», ООО «Завод нефтегазового оборудования «ТЕХНОВЕК», ОАО «Камбарский завод газового оборудования» и другие предприятия, входящие в состав Ассоциации.

## На 3500 квадратных метрах

С каждым годом статус и значимость крупнейших промышленных выставок Удмуртии растёт. Это отметил в приветственном слове на торжественной церемонии открытия Председатель Правительства Удмуртской Республики Юрий Питкевич:

– Выставки способствуют развитию нашего региона, это место, где можно познакомиться с достижениями предприятий, найти свежие

идеи и новые контакты для бизнеса, чтобы двигаться вперёд, совершенствоваться и быть конкурентоспособными на мировых рынках.

На экспозиции выставок были представлены технические новинки, такие как сварочный инвертор PIG, блок металлокомпозиционных баллонов для транспортировки сжатого газа, газификаторы малого объёма, уникальные насосы высокого давления от компании Anest Iwata, а также образцы зарекомендовавшего себя на ижевских выставках металлообрабатывающего, фрезерного и токарного оборудования фирмы HAAS. Всё это и многое другое разместилось на выставочной площади в 3500 квадратных метров.

## По-деловому

Выставки – это площадка для эффективного делового общения и развития бизнес-сотрудничества. Подтверждением тому стала Биржа деловых контактов, в которой участвовали производители и поставщики приборов давления, энергосберегающих осветительных приборов, оборудования для очистки смазочно-охлаждающих жидкостей и масел, металлопроката.

Всесторонне обсудить актуальные вопросы модернизации, инновационного развития промышленного сектора экономики участники и посетители выставок смогли также на деловых мероприятиях.

На совещании «10 лет Ассоциации промышленных предприятий Удмуртии во взаимодействии с органами государственной власти. Перспективы развития малого и среднего бизнеса в производственной сфере» представители 33 пред-



НЕФТЬ.  
ГАЗ.  
ХИМИЯ.



МАШИНОСТРОЕНИЕ.  
МЕТАЛЛУРГИЯ.  
МЕТАЛЛООБРАБОТКА.

10  
ЛЕТ

ЮБИЛЕЙНЫЕ МЕЖДУНАРОДНЫЕ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЕ ВЫСТАВКИ



приятий, членов Ассоциации, подводили итоги своей работы и делились успешным опытом взаимодействия с органами государственной власти.

О мерах государственной поддержки предприятий промышленности на федеральном уровне, о проблемах и барьерах при продвижении инновационных продуктов в машиностроительной отрасли можно было узнать на семинаре «Продвижение инновационных продуктов, охрана промышленной собственности».

Кроме этого, в период работы выставок состоялись Межрегиональные конференции «Стратегические задачи модернизации и

основные направления развития машиностроительного комплекса в современных условиях» и «Инновационное развитие нефтегазового комплекса».

Каждое мероприятие, прошедшее в эти дни, было интересно по-своему для представителей различных отраслей. Участники семинаров и конференций подтвердили важность их проведения для промышленного сектора республики.

Выставки стали местом демонстрации передовых технологий, перспектив развития и обмена опытом, а также эффективным способом установления новых деловых контактов и партнерских отношений.

**Приглашаем принять участие в XI Международных специализированных выставках «Нефть. Газ. Химия» и «Машиностроение. Металлургия. Металлообработка», которые состоятся в Ижевске с 18 по 21 сентября 2012 года! Получить подробную информацию о выставках и подать заявку на участие можно на сайте [вцудмуртия.рф](http://вцудмуртия.рф) и по тел.: (3412) 733-585, 733-532.**

Реклама

Генеральный информационный партнер:



Генеральный радиопартнер:



Генеральный партнер деловой программы:



Деловой партнер выставки «Нефть. Газ. Химия»:

